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VRTEC BLED 

 

NAGOVOR RAVNATELJICE 

 

Spoštovani starši!  

 

Vrtec Bled ni majhen in ni prevelik, je ravno prav odmaknjen od mestnega hrupa in ravno prav 

blizu naravi, kjer raziskujemo, opazujemo, uživamo v gibalnih aktivnostih ter krajših in daljših 

sprehodih. Veliko igrišče ob stavbi, s soncem in senco, nudi otrokom vsestransko sprostitev in 

možnost gibanja na prostem. 

Iz naših programov izstopa odprto učno okolje in ekološka naravnanost, privzgajamo spoštljiv in 

odgovoren odnos do okolja, ljudi v njem, zdravja in hrane. Sodelujemo z mnogimi zavodi, podjetji, 

društvi in si tako drug drugemu bogatimo vsakdan. 

Naš vrtec je lep, ne le zato, ker je prenovljen, temveč tudi zato, ker se v njem pretaka toplina, 

ustvarjalnost, prijaznost, komunikativnost, ker v njem negujemo tradicijo in hkrati pogledujemo v 

prihodnost. 

 

Vabljeni v naš svet z nasmehom in igrivostjo tudi vi! 

  

         Helena Ule, ravnateljica  

 

TEMELJNA NALOGA VRTCA 

 

Temeljna naloga vrtca je pomoč staršem pri celostni 

skrbi za otroke, izboljševanje kvalitete življenja družin in 

otrok, ustvarjanje pogojev za razvoj otrokovih telesnih 

in duševnih sposobnosti, uresničevanje zahteve po 

enakih možnostih, upoštevanje razlik in pravica do 

izbire in drugačnosti. 

Pri uresničevanju temeljnih nalog si prizadevamo za 

svetovno-nazorsko nevtralnost. 

 

V Kurikulumu so prepoznavna temeljna načela in cilji 

predšolske vzgoje, kot tudi spoznanja, da otrok dojema 

svet celostno, da se razvija in uči v aktivni povezavi s 

svojim socialnim in fizičnim okoljem, da v vrtcu v stalni 

interakciji z vrstniki in odraslimi razvija lastno 

družbenost in individualnost.  
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VIZIJA VRTCA 

 

V Vrtcu Bled iz korenin raste nov rod, 

kjer z nasmehom in igrivostjo 

odgovorno stopamo na pot. 

 

POSLANSTVO VRTCA 

 

Naše poslanstvo je v sodelovanju s starši razvijati radovedne, kritične, ustvarjalne in aktivne 

posameznike, ki se radi učijo, so odgovorni in spoštljivi do sebe, sočloveka, tradicije in okolja. 

Skrbimo za varen in celovit razvoj posameznika.  

Smo prepoznavni v domačem kraju in širše. 

 

 

ORGANIZIRANOST 

 

Vrtec Bled je javni zavod, ki izvaja predšolsko vzgojo. Vzgojno delo poteka vse šolsko leto. 

Načrtovano in izvedeno je skladno z usmeritvami Kurikuluma za vrtce (nacionalni program, ki je 

bil sprejet 18. 3. 1999) in usmeritvami, ki so del Letnega delovnega načrta vrtca. Neposredno 

vzgojno delo z otroki izvajajo strokovni delavci vrtca. 

 

Ustanovitelj zavoda je Občina Bled. Vključen je v mrežo javnih vrtcev v Republiki Sloveniji. 

 

Zavod sestavljajo oddelki v enoti na Bledu in dislociran oddelek v enoti na Bohinjski Beli. 

 

 

Enota Bled 
 

Trubarjeva cesta 7 in 7a (stara stavba), 4260 

Bled 

 

Leži na idiličnem koncu naše dežele v objemu 

dveh ledeniških moren. Stavba je obnovljena v 

domačem alpskem stilu z lesenimi terasami. 

Prostori so svetli, zdravi, zračni, lični. Na 

razpolago imamo velik in lepo opremljen 

večnamenski prostor, ki kar vabi k aktivnosti, 

zdravemu gibanju in igrivem druženju ter 

skupnem prepevanju, nastopanju.  
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Igrišče je lepo vpeto v naravo in nudi neomejene možnosti igre in aktivnega učenja. V bližini je 

jezero, grad in številne druge znamenitosti, ki v otroku prebudijo pravljico, da jo pozneje skozi igro 

in pripovedovanja obogati z znanjem.  

Blizu imamo gasilce, knjižnico, hotele, policiste, osnovno šolo, medgeneracijski center (MCB), 

Višjo strokovno šolo za gostinstvo in turizem, zdravstveni dom, TNP, turistično društvo in še veliko 

drugih, s katerimi radi sodelujemo. 

 

Poslovni čas enote: 6.00—16.30 

 

Med šolskimi počitnicami (jesenskimi, novoletnimi, zimskimi, prvomajskimi ter poletnimi) in 24. 

decembra je vrtec na Bledu odprt od 6.00 do 16. ure. Glede na potrebe staršev po daljšem 

delovnem času vrtca med počitnicami, starši, ki potrebujejo varstvo dlje kot do 16. ure, vložijo 

prošnje, katere bomo ob zadostnem številu upoštevali in imeli vrtec odprt bo potrebi (najdlje do 

16.30). 

V dneh med prazniki in v času vseh šolskih počitnic je delo racionalno organizirano, zato je v teh 

dneh »dežurna« Enota Bled oz. je na Bohinjski Beli vrtec zaprt in otroci iz tega vrtca obiskujejo 

vrtec na Bledu. 

 

 

Enota Bohinjska Bela 

 
Bohinjska Bela 56, 4263 Bohinjska Bela 

V njej je čutiti utrip domačnosti. Leta 1979 je bila ustanovljena na pobudo krajanov. Prostore 

imamo v stavbi osnovne šole. Otroci v njej pridobijo obilo socialnih izkušenj ob mlajših in starejših 

vrstnikih. Posebno pozornost namenjamo gibalni aktivnosti otrok. Otroci imajo možnost 

vsakodnevnega gibanja: v telovadnici, v gozdni igralnici z labirintom, na novem igrišču ob stavbi 

in v naravi Bohinjske Bele.  

Organizirano imamo izposojo knjig za otroke, skupaj s šolo pa izvajamo petje narodnih pesmi, 

lutkovni abonma in različne prireditve, druženja. Povezani smo s krajevnimi organizacijami in 

društvi in sodelujemo pri utripu kraja. 

Z vključevanjem v različne projekte 

(medgeneracijska druženja, DEKD – 

kulturna dediščina, Beli zajček, Eko 

vrtec, Fit) želimo slediti sodobnim 

pristopom v vzgoji otrok. 

 

Poslovni čas enote: 6.30—15.45 
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PROGRAMI IN ODDELKI 

 

 

PROGRAMI GLEDE NA TRAJANJE  

 

V vrtcu izvajamo dnevni program, ki traja od 6 do 9 

ur. Namenjen je otrokom od prvega leta starosti (oz. 

končanega starševskega dopusta) do vstopa v šolo. 

Poslovni čas vrtca je 11 ur, vendar po zakonu lahko 

otroci v vrtcu preživijo največ 9 ur. Dnevni program 

izvajamo v enoti na Bledu in enoti na Bohinjski Beli. 

 

 

PROGRAMI GLEDE NA STAROSTNO OBDOBJE  

 

Vzgojno delo poteka v dveh starostnih obdobjih: 

 prvo starostno obdobje: otroci od 1 leta (oz. enajst mesecev) do treh let, 

 drugo starostno obdobje: otroci od treh let do vstopa v šolo. 

 

Največ oddelkov v vrtcu je homogenih, kar pomeni, da so v njih otroci, pri katerih je starostni 

razpon največ eno leto. 

Oblikujemo tudi heterogene oddelke, kamor so vključeni otroci od enega do treh let ali od treh do 

šestih let. 

Možno je oblikovati tudi kombinirane oddelke. Vanje so vključeni otroci obeh starostnih skupin, 

najpogosteje stari od 2. do 4. leta, pa tudi od 2. do 6. leta.

Oddelke oblikujemo običajno na začetku šolskega leta skladno s predpisi za oblikovanje oddelkov. 

Vzgojno delo poteka individualno, skupinsko in skupno, je usmerjeno, vodeno ali pa spontano. 

Osnovna dejavnost otrok in iz tega izhajajoča najpogostejša oblika dela otroka v vrtcu je igra. 

Stremimo k oblikovanju bogatih učnih okolij. 

PROGRAMI ZA OTROKE S POSEBNIMI POTREBAMI GLEDE NA KURIKULUM 

 

Program za otroke s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo je namenjen otrokom, 

ki so z Individualnim načrtom pomoči družini (INPD) ali z Zapisnikom multidisciplinarnega tima 

Razvojne ambulante usmerjeni v program, ki se izvaja v rednem oddelku. Strokovna skupina 

vrtca, ki jo imenuje ravnateljica za vsakega otroka posebej, pripravi in spremlja izvajanje ter 

evalvira individualizirani program. Dodatno strokovno pomoč otrokom nudijo izvajalke/ci različnih 

profilov (specialni in rehabilitacijski pedagog, logoped …), odvisno od dodeljene pomoči otroku na 

podlagi INPD ali zapisnika. V določenih oddelkih je glede na odločbo tudi znižano število otrok od 

predpisanega.
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PROGRAMSKE USMERITVE IN VODILA, KI JIM NAMENJAMO ŠE 

POSEBNO POZORNOST 

 

 

 GIBALNE VSEBINE s  FIT pedagogiko in aktivnimi metodami ter 

igrami, program MALI SONČEK (Zavod RS za Šport Planica), 

spodbujanje in vzgoja za gibanje ter spodbujanje socialnih 

interakcij (igre). 

 OUO (odprto učno okolje) – usmeritev z namenom večkratnega bivanja  na prostem kot 

možnost aktivnega učenja predšolskih otrok ter 

v povezavi z vključenostjo v mrežo GOZDNIH 

VRTCEV (gozdno pedagogiko in gozdni fit), z 

EKOLOŠKO USMERJENOSTJO (vsebine eko 

vrtcev, eko šolskih vrtov). Aktivnosti bodo 

namenjene ekološkemu ozaveščanju in 

odgovornemu ravnanju do bivanja na planetu 

Zemlja. Vsebine smo v preteklih letih v veliki 

meri ponotranili in tako postajajo del našega 

vsakdana. Dopolnjevala se bo gozdna igralnica 

in kotički v njej. Iskali bomo možnosti za 

postavitev Vrtne igralnice. 

 Metodologija KORAK ZA KORAKOM – s strokovno podporo Pedagoškega inštituta. 

Izobraževanje strokovnih delavcev in vnašanje spoznanj v proces dela. Metodologija se razvija 

v smislu podpore k dvigu kakovosti VIZ dela. Spoznanja bomo izkoristili tudi za razmišljanje o 

lastni praksi in raziskovanje le-te. V tem 

šolskem letu bomo razvijali področje 

spremljanje, načrtovanje in ocenjevanje, 

zlasti področje načrtovanja.  

 Nadaljevanje vseslovenskega projekta PRVI 

TURISTIČNI KORAKI v povezavi s Turistično 

zvezo Slovenije, Turizmom Bled, Turističnim 

društvom Bohinjska Bela. V letošnjem letu je 

tematika zelo 'blejsko naravnana', nagovarja 

nas z naslovom OKUSNI ZAKLADI: Lokalni 

kulinarični spominki s trajnostnim pridihom!  

 Medgeneracijska srečanja, tudi v povezavi z Medgeneracijskim centrom Vezenine Bled, z 

namenom zavedanja in spoznavanja različnih generacij, bogatenja z izkušnjami in 

povezanosti ljudi v skupno bivanje. Z veseljem bomo sodelovali z dobrimi deli tudi z domom 

starejših v Radovljici (dnevni center na Bledu) ter s stanovalci oskrbovanih stanovanj. 

 ETIKA IN VREDNOTE, program v smeri etične odločitve za dejanja, ki so združljiva s 

temeljnimi človekovimi vrednotami, s spodbujanjem interakcije med otroki, družinami, 

vzgojitelji, skupnostjo in vzorniki. Nadaljujemo ga z varuhinjami za EIV našega vrtca. Glede 

na situacijo bomo veliko pozornosti namenili povezovanju, empatiji in pomoči drug drugemu, 

tudi s programi prijaznosti. 
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 Kulturna dediščina - prizadevanja k ohranjanju naše dediščine bomo namenjali ob praznikih, 

običajih, sodelovanju z lokalnimi akterji. 

 Živimo zdravo (v povezavi z NIJZ in ZD Bled), promocija zdravja na delovnem mestu 

(aktivnosti v podporo le-tega). Pozornosti bodo usmerjene tudi na preprečevanje nalezljivih 

bolezni, prve pomoči. 

 V podporo vodenju vrtca smo vključeni v aktivnosti Šole za ravnatelje (oddelek pri ZRSŠ), 

Skupnosti vrtcev Slovenije, Združenja ravnateljev vrtcev Slovenije, Cmepius-a, fakultet, 

ministrstev. 

 

 

NADSTANDARDNI PROGRAM 

 

Naš vsakdan obogatimo z zelo različnimi dejavnostmi. 

Izvajali ga bomo po priporočilih NIJZ, prvenstveno bodo izvedbe 

organizirane zunaj. 

 

Obogatitvene dejavnosti 

 šport in zdravje  

 otroški pevski zborček 

 Mali sonček 

 Cici vesela šola 

 Ustvarjalni gib 

 ogledi predstav, obiski muzejev, športnih dogodkov 

 zobozdravstvena in zdravstvena preventiva 

 lutkovni abonma (enota Bohinjska Bela) 

 program Knjiga pogumnih (Boh. Bela) 

 Pravljična joga (Boh. Bela) 

 Fit aktivnosti po programu (enoti Bled in Bohinjska Bela)  

 Izlet po želji  

 knjižnica za otroke (enota Boh. Bela) 

 nogomet 

 Neon program za preventivo pred nasiljem in zlorabo otrok 

 Delavnice za spodbujanje prijaznosti 

 

Organiziramo tudi oglede predstav izven vrtca, gostovanje zunanjih izvajalcev v vrtcu, izlete, tečaj 

drsanja, smučarski in plavalni tečaj za otroke pred vstopom v šolo (ki jih potrdi ustanovitelj).  
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Dodatne dejavnosti 

Izvajanje dodatnih dejavnosti sodi med storitveno dejavnost in v nobenem primeru ne sodi v 

kurikul vrtca, ne glede na to ali so njene vsebine in cilji skladni z vsebinami in cilji Kurikula za vrtce.  

V letošnjem bo ponujeno: 

 Urice v angleškem jeziku 

 Plesno-gledališka dejavnost 

 Sporty predšolček 

 Fitko gibalni program (enota Bohinjska Bela) 

 Karate 

 Gledališki lutkovni abonma 

 

Otroci, za katere so se starši odločili, da obiskujejo dodatno dejavnost, se ne morejo vračati v 

oddelek, ampak jih starši pridejo iskati po končani dodatni dejavnosti. Če gre otrok določen dan 

na dodatno dejavnost, vrtec po njegovem odhodu iz oddelka ne prevzema več odgovornosti zanj. 

Odgovornost prevzamejo starši, v času izvajanja dodatne dejavnosti pa njeni izvajalci. Vse stroške 

za izvedbo dodatnih dejavnosti krijejo starši sami. 

 

Izhodišča in cilji programa: 

 pestra in raznovrstna ponudba vsebin in dejavnosti na vseh področjih dejavnosti 

 upoštevanje značilnosti starostnega obdobja 

 upoštevanje individualnih razlik v razvoju in učenju 

 upoštevanje in spoštovanje zasebnosti in intimnosti otrok 

 fleksibilnost v prostorski in časovni organizaciji življenja in dela v vrtcu 

 graditev pozitivnih interakcij med otroki in odraslimi v vrtcu 

 sodelovanje s starši in seznanjanje z vsebinami dela v oddelku 

 sodelovanje z okoljem. 

 

Strokovno delo vključuje vse dejavnosti, interakcije in izkušnje, iz katerih se otrok uči in zajema 

celoto vzgoje, nege in dejavnikov okolja, ki jih je otrok v vrtcu dnevno deležen. Kurikulum za vrtce 

si lahko ogledate v vrtcu ali na spletni strani vrtca. 
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PRAVICE OTROK IN STARŠEV

Vrtec je institucija, ki mora skrbeti za uresničevanje temeljnih otrokovih pravic. V demokratični 

državi zastopajo pravice starši oziroma otrokovi zakoniti zastopniki. Otrokom vključenim v vrtec 

zagotavlja država možnost za optimalen razvoj ne glede na spol, socialno in kulturno poreklo, 

veroizpoved, narodno pripadnost, telesno in duševno konstitucijo ... Vrtec je svetovnonazorsko 

nevtralen. 

 

Starši imajo pravico do spoštovanja in 

upoštevanja njihove vloge kot primarnih 

skrbnikov in nosilcev glavne odgovornosti za 

otrokov razvoj in vzgojo. Imajo tudi pravico do 

vpogleda v programe za predšolske otroke 

(kurikulum), do obveščenosti o življenju in delu 

v vrtcu in pravico do zaščite zasebnosti, s 

poudarkom na varstvu osebnih podatkov. 

 

 

Starši imajo pravico do sodelovanja pri načrtovanju ter organiziranju življenja in dela v vrtcu in 

skupini ter do postopnega uvajanja otroka v vrtec tako, da so skupaj z njim v oddelku. Pri tem 

upoštevajo meje svojega odločanja in ne morejo posegati v strokovno avtonomnost vrtca. 

 

Obveznosti staršev do vrtca 

 

Ob vpisu v vrtec starši Izpolnijo ustrezen obrazec za vpis, ki ga dobijo na spletni strani vrtca, v 

svetovalni službi ali na upravi Vrtca Bled. Oddajo podpisano pogodbo.  

Ob vstopu v vrtec morajo starši obvezno predložiti zdravniško potrdilo o zdravstvenem stanju 

otroka in strokovne delavce seznaniti s posebnostmi, katerih poznavanje je nujno za otrokovo 

varnost in za delo z njim. Za otroke, ki potrebujejo dietno prehrano (medicinsko indicirana dieta), 

morajo starši vsako leto predložiti ustrezno zdravniško potrdilo. 

Starši otroka izpišejo iz vrtca na predpisanem obrazcu najmanj 15 dni pred nameravanim 

izpisom. Začasen izpis med trajanjem šolskega leta (1. september - 31. avgust) ni mogoč. 

Starši so dolžni upoštevati 9-urno bivanje otroka v vrtcu in spoštovati poslovni čas. Bolnih otrok 

v vrtec ne smemo sprejeti. Starši so dolžni priti po otroka, ki v vrtcu zboli, v najkrajšem možnem 

času. Starši so dolžni v vrtec sporočiti nalezljivo bolezen otroka ter vse posebnosti o otroku, ki jih 

strokovni delavci oziroma vrtec mora poznati oziroma prepoznati.  

Starši morajo dosledno upoštevati pravila vrtca, zakon o predšolski vzgoji in medsebojne 

dogovore. V aktualnih razmerah starše še posebej naprošamo, da upoštevajo higienska 

priporočila in v vrtec pripeljejo zdrave otroke. 

 



VRTEC BLED 

 

Plačevanje programov 

 

Plačevanje programov je določeno v Pravilniku o plačilih staršev za programe v vrtcih (s 

spremembami) in v Pravilniku za znižanje že določenega plačila. 

Ceno programov krijejo starši oz. zakoniti zastopniki otroka (v nadaljevanju: starši) in občina. 

Plačilo staršev določi CSD na podlagi lestvice, ki starše razvršča v razrede, upoštevaje dohodek 

in premoženje družine, v skladu z Zakonom o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev. Če starši 

menijo, da so upravičeni do znižanega plačila programa, izpolnijo Vlogo za uveljavljanje pravic iz 

javnih sredstev in jo oddajo pri pristojnem CSD v mesecu pred prihodom otroka v vrtec. Vsako 

leto je potrebno vlogo obnoviti in sporočiti vsako spremembo, ki vpliva na višino plačevanja 

oskrbnine. 

Tistim, ki ne uveljavljajo znižanja, vrtec izstavi račun v višini polnega plačila. 

Starši plačajo največ 77 % cene programa. Razliko do celotne cene programa krije občina. Račun 

so starši dolžni poravnati v valutnem roku. 

Če starši zamudijo prevzem otroka, se jim to zaračuna. 

Spremljajte spletne strani Vrtca Bled, CSD, MVI, Ministrstva za delo in naše oglasne deske. 

Znižanje že določenega plačila 

 

Določila o znižanju veljajo za plačila staršev, za katere je Občina Bled po veljavnih predpisih 

dolžna kriti del cene programa. Do dodatnih olajšav niso upravičeni otroci (starši), katerih bivališče 

je izven Občine Bled. Ugodnosti drugih občin starši preverijo v občini stalnega prebivališča. Za 

čas, ko je otrok odsoten in ne obiskuje vrtca, se cena programa zniža za stroške neporabljenih 

živil. Odšteva se le sorazmerni del stroška prehrane glede na plačilni razred, ki je določen na 

podlagi odločbe (starši morajo preko aplikacije odjaviti otroka od prehrane**). Starši lahko: 

- uveljavijo dodatno olajšavo za predhodno najavljeno odsotnost otroka neprekinjeno nad  20 

delovnih dni v mesecih julij in avgust, če bo otrok ponovno obiskoval vrtec v naslednjem šolskem 

letu. V času odsotnosti otroka starši plačajo 20 % že določenega plačila, od katerega se 

predhodno odštejejo stroški živil; 

- uveljavijo dodatno olajšavo zaradi odsotnosti otroka iz zdravstvenih razlogov neprekinjeno nad  

20 delovnih dni s predložitvijo zdravniškega potrdila. V času odsotnosti otroka starši plačajo 20 % 

že določenega plačila, od katerega se predhodno odštejejo stroški živil. 

Dodatna znižanja plačil staršev veljajo v primeru, da je v vrtec vključen samo en otrok iz družine. 

V primeru, da sta v vrtec vključena hkrati dva ali več otrok iz družine, dodatno znižanje velja samo 

za najstarejšega otroka, vključenega v vrtec. Starši za otroke, ki se delno ali v celoti  financirajo iz 

državnega proračuna (za drugega in ostale otroke vključene v vrtec), dodatnih  olajšav ne morejo 

uveljavljati. 

 

Odjava prehrane** 

V primeru odsotnosti iz vrtca svojega otroka odjavite od prehrane preko aplikacije Web vrtec 

https://vrtec.vasco.si/ in sicer preko elektronske pošte ali z SMS sporočilom na tel. št.041 303 603. 

Otroka je možno odjaviti do 8. ure zjutraj. 

https://vrtec.vasco.si/
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NAČINI POVEZOVANJA IN SODELOVANJA S STARŠI 

 

Starši imajo možnost soustvarjati program, življenje in delo vrtca ter ga s tem obogatiti. S starši 

želimo biti v partnerskem odnosu, ki temelji na zaupanju in spoštovanju vseh vrednot družine in 

našega vrtca. 

 

Sodelovanje poteka na naslednje načine: 

 skupni informativni sestanek za starše 

novo sprejetih otrok pred začetkom 

šolskega leta; 

 individualni pogovori staršev s strokovnimi 

delavci pred vstopom otroka v skupino; 

 mesečne pogovorne urice s strokovnimi 

delavci; 

 individualni pogovori po dogovoru;  

 oddelčni roditeljski sestanki ob začetku in 

koncu šolskega leta; 

 skupna srečanja (v prazničnem decembru, 

ob prazniku pomladi, ob zaključku šolskega 

leta); 

 dan odprtih vrat (v mesecu marcu); 

 preko oglasne deske, spletne strani vrtca in s sporočili osebno; 

 neposredno vključevanje staršev v izvajanje obogatitvenega programa v oddelku; 

 tematska predavanja za starše; 

 pogovori s svetovalno delavko vrtca; 

 aktivno sodelovanje staršev preko Sveta staršev in Sveta vrtca. 

Informiranje staršev o življenju in delu vrtca oz. skupin poteka na različne načine: 

 vsakodnevno ob srečanju s strokovnimi delavkami ob prihodu in odhodu otroka, 

 preko pisnih informacij na oglasnih deskah,  

 preko elektronske ter navadne pošte, 

 preko spletne strani vrtca, 

 z SMS sporočili,  

 preko aplikacije WEB vrtec 
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UVAJANJE OTROKA V VRTEC 

 

Pri uvajanju otroka v vrtec je potrebno prvo tesnejše sodelovanje s starši. Otrok ima pravico in 

potrebo po postopnem uvajanju v vrtec, zato je zaželeno, da si starši svoje obveznosti uredite 

tako, da vsaj prve dni otroka v vrtcu ne puščate samega več kot nekaj ur. Da bi bila vključitev 

otroka v vrtec čim bolj prijetna izkušnja, priporočamo: 

 pozanimajte se za ritem življenja v vrtcu in skušajte podoben ritem uvesti tudi doma; 

 v tem času ne vnašajte novih sprememb v otrokovo življenje, ne jemljite jim dude, plenic, 

stekleničke … 

 ločitev od staršev in bivanje v novem okolju je za otroka velika sprememba. Nekaj časa bo 

občutljivejši, zato bo doma potreboval več pozornosti, potrpežljivosti in nežnosti; 

 koristite znanje in pomoč naših strokovnih delavcev. Z veseljem vam bomo svetovali in 

pomagali. 

 O podrobnostih glede uvajanja se starši dogovorite s strokovnimi delavci v oddelku. 

Več informacij o uvajanju si lahko preberete na naši spletni strani www.vrtec-bled.si. 

 

KONTAKTI 

 

Ravnateljica: Helena Ule 

tel.: 04 576 54 70 

E-mail: ravnateljica@vrtec-bled.si 

 

Pomočnica ravnateljice: Rebeka Poček Oštir 

tel.: 04 292 72 28 

E-mail: pomocnica.ravnateljice@vrtec-bled.si 

 

Vodja enote Bohinjska Bela: Špela Resnik 

tel.: 040 834 537 

E-mail: bohinjskabela@vrtec-bled.si 

 

Računovodkinja: Meta Mulej Repinc 

tel.: 04 292 72 27, 040 222 846 

E-mail: racunovodstvo@vrtec-bled.si 

 

Poslovna sekretarka: Barbara Binter 

tel.: 04 576 54 70, 040 601 530 

E-mail: vrtec.bled@vrtec-bled.si 

 

http://www.vrtec-bled.si/
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Svetovalna delavka (vpis otrok): Barbara Falle 

tel.: 04 292 72 23 

E-mail: svetovalna.delavka@vrtec-bled.si 

 

Organizatorka prehrane in ZHR: Tjaša Križnar 

tel.: 04 574 21 77 

E-mail:  prehrana.zhr@vrtec-bled.si 

 

Vodja kuhinje: Janka Cund 

tel.: 04 576 54 72 

E-mail: kuhinja@vrtec-bled.si 


